

Közzététel - 2019/2088 számú EU rendelet 3. cikke szerint

a fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására vonatkozó politikájáról

Az **Alpha Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 7623 Pécs, József Attila utca 19., a továbbiakban: Alapkezelő) ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőit a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló Európai Parlament és Tanács 2019/2088 számú rendelete (továbbiakban: SFDR) 3. cikke által előírt, a fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására vonatkozó politikájáról.

Az Alapkezelő nem kezel olyan befektetési alapot, illetve, a portfóliókezelési tevékenysége keretében sem helyez olyan terméket el a portfólióba – tekintettel arra, hogy ezen utóbbi tevékenysége keretében csak az általa kezelt alapok befektetési jegyeit kezelheti – melyek az SFDR által meghatározott környezeti vagy társadalmi jellemzőket, illetve ezek kombinációját előmozdító pénzügyi terméknek vagy a fenntartható befektetést célul kitűző pénzügyi terméknek minősülnek.

Az Alapkezelő a pénzügyi termék alapjául szolgáló befektetések kiválasztása során a környezeti, társadalmi és vállalatiirányítási (ESG) szempontokat is mérlegeli, de nem kíván megfelelni fenntarthatósági feltételeknek, célja a hozam elérése, addicionális kockázat vállalása mellett. A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatások nem kerülnek figyelembevételre a befektetési döntéshozatal során.

Amennyiben a termékfejlesztés során jelentkező ESG szempontok indokoltá teszik azok befektetési döntéshozatalba való beépítését, úgy az Alapkezelő felülvizsgálja a fent bemutatott politikáját.

Az Alapkezelő javadalmazási politikája tekintettel arra, hogy nem tartalmaz fenntarthatósági szempontok figyelembevételére irányuló javadalmazási elemet, összhangban áll az Alapkezelő fentiekben bemutatott fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására vonatkozó politikával.

Pécs, 2021. március 10.

Alpha Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság